

畅销书作家安东宁夫：放下手术刀，就写小说

本报记者 周燕波 通讯员 肖峰



图为安东宁夫正在为读者签名。

安东宁夫是谁？是日本人吗？哦，不是，他是一位国内当红的畅销书作家，同时又是一位在心血管医学领域内颇有造诣的权威专家。昨天下午，被誉为“中国医学悬疑小说第一人”的安东宁夫带着他的第三本小说——《安东医生诊室：蹊跷的死亡》来到宁波市图书馆进行新书签售。

趁着安东宁夫签售前的一点空隙时

都排得满满当当，那么，他怎么会想到去写小说呢？

对此，安东宁夫呵呵一笑说：“我从小最大的爱好就是喜欢听故事，喜欢看书，尤其喜欢看侦探、悬疑、推理类的小说，后来，随着年岁、阅历的增加，萌发了把自己经历过的那些离奇的、难忘的事情写出来的念头。”从2011年7月31日开始，安东宁夫把这些故事以日志的形式放在“人人网”上，第一篇日志就叫《停尸房里的恶魔1》，得到的支持和鼓励大大出乎意料，有同事建议他写个长篇。很快，他整理出几十万字的初稿，从2012年7月开始，陆续发表在新浪、天涯等网站上。这种医学与文学相融合的独特与新鲜的风格，很快吊起了读者的胃口，每天点击率几万次，且不断地上升……有一天，当他走出手术室，接到一个陌生电话：“你叫安东宁夫吗？你想出版小说吗？”就这样，2013年4月，安东宁夫的第一本新书《太平间里的恶魔》正式出版了。此书一问世就创造了一个月内再版5次，脱销40多天的书市奇迹。2014年，他又趁热打铁，推出第二本著作《红石草原》，再次跃上畅销书榜单前列。

“其实作为一名职业医生，我最想写的还是跟我这个职业相关的题材，我

鄞地现存家谱700余种 总量为宁波各县(市)区之首

本报讯(记者南华 通讯员张路)昨日，《鄞邑现存家谱总目提要》在“鄞地名人家谱展”上展出，书内累计收录鄞州古代及近当代家谱700余种，涵盖鄞地姓氏119个。据该书编著者杜建海介绍，鄞地现存家谱的总量为宁波各县(市)区第一。

据了解，鄞地氏族多聚居而居，血脉繁衍，耕读传家，族望辈出，纂修、续修家谱蔚然成风。从编纂年代看，现存最早的家谱是明代抄本《四明栎斜杨氏宗谱》，共四册，记事至明万历年间。现存鄞地家谱主要是清代和民国时期纂修的，分别有250种和370种，杜建海说，家谱是研究时代经济、社会、文化等方面弥足珍贵的原始文献。

天一阁展出王志伟青瓷作品

本报讯(记者陈青 通讯员朱英炯)由天一阁书画艺术院主办的“抱器天一——王志伟青瓷作品展”昨日在天一阁书画馆隆重开幕，展出青瓷作品70余件。本次展览为我市庆祝“5·18国际博物馆日”系列活动之一。

王志伟在制瓷技艺方面，推崇向古人学习，十年来走遍龙泉大窑、溪口等地窑址，对龙泉青瓷的历史和发展有着深刻的认识和独到见解。2010年，王志伟的作品曾先后获第九届全国陶瓷艺术设计创新评比银奖、第十一届“天工艺苑百花杯”中国工艺美术精品奖金奖等，著有《瓷度》、《经典汉文化元素——龙泉青瓷》、



图为市民在参观王志伟青瓷作品展。(记者 周建平 摄)

《龙泉青瓷传承与创新》等，业内评价其为“真正的南宋龙泉青瓷文化、技艺传承者”。

此次展览将持续至5月28日。

想如果把我的医学专业知识及职业经历融进一本知识性与趣味性俱佳的小说，那一定很有意思。”这就是安东宁夫推出第三本小说《安东医生诊室：蹊跷的死亡》的初衷。“别看这本书的书名有点恐怖的味道，其实没那么可怕。每个患者的病情就像是一个谜案，诊治的过程就像是一段故事，背后或许隐藏着神秘、伤痛、揪心、悬念等，我只是用文学的形式把它们呈现给读者。”安东宁夫说。

据他介绍，在这本《安东医生诊室：蹊跷的死亡》的书中，包含了他在30多年行医过程中总结、提炼出来的各类健身防病知识，甚至还有“独门偏方”。比如他在书中提到了诊治灰指甲的病例。这是他根据民间的偏方，再结合自己的医学研究而进行改良的一个“秘方”。“灰指甲虽说不是特别凶险的病，但对患者尤其是年轻人来说，这个疾病的阴影不容忽视，还妨碍他们的正常社交。很多人看了我在书里披露的这个简单有效的秘方，按着方子去治非常灵验，多年顽疾一扫而光。”

一面是医学专家，另一面是当红作家，安东宁夫更喜欢哪一个身份呢？“我还是喜欢医生这个身份，可以说写小说圆了我很多年前跨界当作家的一个梦。”他说。

●首部讲述邓小平访美9天的大型历史揭秘纪录片《旋风九日》，昨日、前日连续在宁波影都、民光影城上映，受到市民的追捧。

《旋风九日》全景再现了邓小平1979年访美的全过程。美国前总统卡特以及布热津斯基、基辛格等当事人，以及邓小平贴身警卫孙勇、张宝忠，美方警卫保罗·凯利等都亲自出镜谈话。

影片循着历史真实的轨迹，从美国采购了大量当年一手视频影像，这批珍贵资料不仅弥补了国内对这一历史的纪录空白，而且对很多不为人知的幕后故事进行了解密。国内影像部分靠动画来丰富和弥补，片中10多次使用小平同志的动漫形象，这也是邓小平动漫形象首次登上大银幕。

(南华 史啸 方璐)

宁波市轮滑训练基地落成 世界冠军冯辉等助兴

本报讯(记者林海)宁波市非奥运动项目轮滑训练基地16日上午落成并开放。同时，宁波第3个“新常态健身园”也在该基地挂牌。

轮滑训练基地位于一处闲置的工业厂房楼上，面积2300多平方米，由宁波市博特轮滑俱乐部负责日常管理。该项目基地目前是宁波规模最大的集轮滑比赛、训练、娱乐休闲为一体的综合性场馆，内设有国家标准的100米轮滑跑道，平地花式与花样轮滑的比赛区域和训练区域，基地四周可开展极限轮滑表演，并有运动健身区、台球区等。在揭牌现场，世锦赛、亚锦赛、全国赛“大满贯”得主冯辉，中国极限轮滑第一人张弛，刹车世界冠军赵振华，双排轮滑全国冠军乔姝梦及邓磊，速度轮滑亚洲冠军臧应璐等进行了即兴表演。



图为冯辉在进行表演。(林海 摄)

《艺术悦生活系列丛书——书法漫步》首发

本报讯(记者陈青 通讯员傅森森)由宁波中华文化传播会、上海世纪音乐出版社、宁波新华书店共同主办，纪念毛泽东“5·23”讲话73周年、书香上海宁波行暨《艺术悦生活系列丛书——书法漫步》首发式昨日下午在文促会举行。

《艺术悦生活系列丛书——书法

漫步》介绍了历代著名书法家所处的时代背景和书写风格，深入浅出，通俗易懂，为广大书法爱好者打开欣赏书法之门。编著者李静认为，该书对读者感悟书法之美和提高对书法的审美水平，具有很深远的意义和实用价值。首发式上主办单位向宁波图书馆等赠书，还向前来参加活动的书法爱好者签名赠书。



图为比赛现场。(姬联锋 摄)

不忘初心 宁波电信深耕“互联网+服务”

当“互联网+”从概念变成现实，很多此前想都不可想的服务，在现实中轻松一“点”即可享受。然而，“互联网+”没有捷径，新业态再玄乎其玄，都不能跳出产品质量、服务水平、安全保障等最基本的商业理念和价值基础。

长期以来，中国电信宁波分公司(下称“宁波电信”)在这些理念上挖掘出最大价值，用诚信服务换来了客户满意度和企业美誉度持续提升。2014年宁波电信荣获全国文明单位、中国通信企业协会2014年通信行业用户满意企业、2014年全国实施用户满意工程先进单位等荣誉称号。



史账单、积分、营业厅位置信息等内容。

网上营业厅 登录中国电信网上营业厅 <http://www.189.cn>，网上就能买手机、办套餐、抢购号、装宽带及办理各种自助服务。

短信营业厅 发送10001至10001，动动手指轻松查询话费、定制服务、办理套餐、兑换积分。

微博客服 关注@中国电信客服(新浪微博)微博方式服务。

微信客服 加“中国电信浙江客服(微信公众账号)”为好友，微信方式享服务，新增宽带服务模

块，如宽带排障、续包、宽带新装、延伸服务等。

QQ客服 添加800010000为QQ好友，QQ方式享服务，点击即可选择自助或人工服务。

10000知道搜服务 登录<http://zhidao.189.cn>进入“10000知道”，便捷查询所需信息。

语音客服 拨打10000/10001客户服务热线，根据语音导航，选择您所需的服务诉求选项，即可获得自助或人工服务。

营业厅自助终端 查话费、交话费、打印账单与发票，不用排队，无需等候，自己操作轻松搞定。

待客如亲，感动常在

“用心感动每颗星”，这不仅仅是宁波电信VIP客户经理的服务口号，更是一步一个脚印的行动落实。想客户之所想，急客户之所急。

一天上午，年近八旬的胡老伯和他的老伴相伴来到宁波电信和义路营业厅三楼的贵宾厅，他们和客户经理芦浩邀有个“约会”。而这个约会，始于去年下半年的一次“偶遇”。

胡老伯是电信的老用户，去年下半年升级为VIP客户。那时他们的孙女远赴英国留学，思念心切的老人们苦于无法时常联系，而越洋电话又太贵，于是想找个既便捷又经济的联系方式。偶然间听老朋友们提起了微信，可儿子儿媳工作太忙，没时间教他们，于是他们想到了刚接触不久的客户经理小芦。于是他们和小芦相约见面。

见面后，客户经理的热情讲解，耐心反复演示，胡老伯老两口则认真地听着，还不时记着笔记，尝试着实际操作。回去后，遇到不懂的地方，还会随时打电话给小芦咨询。慢慢地，他们学会了文字聊天、发表表情、晒照片、语音聊天，甚至于视频聊天。而每次的“约会”，也逐渐变成一种亲情的延续，老人们晒晒照片，感慨下见闻，分享着自己的喜悦。每逢节假日或天气变化，小芦也会通过微信和电话向老人们嘘寒问暖，关怀备至。

感动的瞬间，起于细节，积于点滴，宁波电信的VIP客户经理们，用“走心”的服务不断拉近与客户的距离，待客如亲，感动常在。

“品质宽带”五项承诺

结合全省战略，宁波电信正打造有线宽带“装得放心、用得开心、修得省心、续得舒心”的宽带“宽心”服务，推出有线宽带“宽心”五项服务承诺：

承诺一：无条件受理；

承诺二：48小时装机；

承诺三：24小时修障；

承诺四：7×24小时专家在线；

承诺五：超时双倍补偿。

文/余晓辰 应剑涛 图/应剑涛

贴心服务只为用户放心

规范经营行为

本着零容忍原则，中国电信坚决杜绝侵害消费者权益行为的发生；严禁虚假宣传欺骗消费者；严禁业务强行捆绑销售；严禁未经用户同意擅自开通业务经营行为；严禁服务合同中出现霸王条款。

丰富客服手段

中国电信不断开拓新媒体服务渠道，陆续推出了天翼客服、易信客服、微博客服、微信客服、QQ客服、10000知道等，有效提升了互联网自助服务能力，让客户体验到及时、互动、便捷的服务感受。

件件投诉有回应

在10000热线的基础上，中国电信建立了1891910000国际漫游服务热线、微博10000、QQ10000等咨询与投诉渠道，持续完善消费者投诉处理机制，严格遵守投诉处理流程和时限要求，做到件件投诉有回应。

私人定制精品服务让用户舒心

中国电信的光纤宽带，高速稳定；天翼3G/4G，覆盖城乡；WiFi热点，随心上网，吃穿行、游购娱等多种智慧业务，让客户享受到多姿多彩的智慧新生活，还可随时享受无处不在，无处不快的上网乐趣。

截至5月10日，宁波电信光纤网络覆盖能力达350万户以上，光宽带用户数超百万户以上。天翼4G网络覆盖全市地区97%以上，宁波城区及各县(市区)城区、重要发达乡镇、新兴经济开发区，各重要风景区覆盖良好，宁波境内交通干线和重要交通枢纽均已全面覆盖，100M无线宽带接入基本实现了随处可见。普通市民看4K电视不再是难题。

2015年，宁波电信将与市、县两级政府进一步深入合作iNingbo项目，除目前已完成的江东、江北、镇海、奉化的免费WiFi外，计划合作建设余姚、宁波、象山、慈溪等政府免费WiFi项目，预计新增AP近4000个，公众

聚集区域热点约700个，投资超1000万。

此外，为满足客户不同需求而推出的一项宽带增值服务，适用于宁波地区个人家庭宽带客户。目前推出的服务包括：家庭无线组网(无线路由器调测)、室内布线(含室内移机)、智能终端安装调测(如OTT机顶盒、电力猫等)。

同时，中国电信为钻、金、银VIP客户提供建设专柜、服务专区、网厅专区、热线专席、信用额度授予、积分服务。针对VIP客户提供终端维修时的备机/备卡服务；UIM卡免费升级，免费补换卡；话费余额不足或停机时，拨打10001-2-3或致电专属客户经理，享受临时紧急开机服务。

客户使用电信业务产生的积分，可在中国电信积分商城、网上营业厅、掌上营业厅、天翼积分(易信、微信公众号)兑换话费或各种商品。更多详情可关注“宁波天翼客户俱乐部”微信公众号。

多元服务渠道让用户安心

天翼客服 用户的贴身服务小管家。点击kefu.189.cn/wap，安装天翼客服客户端，为用户提供充值交费、积分兑换、应用辅导、信息搜索、网点查询、国际漫游辅导等功能。可以通过功能菜单或语音输入，实现营业厅、终端维修点及WiFi热点的精确查询。

掌上营业厅 客户端发送“***”至10001，下载掌上营业厅客户端，用手机即可查询、交费、办业务。

WAP营业厅 登录wap.189.cn，随时可查